



Ormož • Knjižnica: od knjig in dogodkov do zeliščnih gredic in medu

## Lani blizu 250 prireditev in skoraj 10.000 obiskovalcev

Kaj imajo skupnega knjige, cela vrsta dogodkov, zeliščni vrt, čebelnjak, čajne mešanice in jutranja telovadba? Knjižnico Franca Ksavra Meška Ormož. Ta je veliko več kot izposojevalnica gradiva.

V ormoški knjižnici so lani zabeležili več kot 33.200 obiskov zaradi izposoj gradiva, uporabniki so si izposodili več kot 94.300 enot. Čeprav še vedno največ obiskovalcev knjižnico obišče zaradi izposoje, pa je ta veliko več kot izposojevalnica. Velja za pomemben prostor ali kar center druženja in srečevanj. Poleg prijetnih koticov, ki jih svetli prostori ponujajo za branje in raziskovanje, namreč prirejajo cel kup raznoraznih kulturnih prireditev, s katerimi med drugim spodbujajo bralno kulturo. Lani so jih za otroke in odrasle organizirali blizu 250, ki jih je obiskalo skoraj 10.000 obiskovalcev. »Že tradicionalno pripravljamo predstavitev knjig in pogovore z zanimivimi avtorji v obliki literarnih večerov. Pred kratim smo gostili Toneta Partljiča. Naša stalnica so tudi strokovna predavanja, ustvarjalne delavnice, bralni klubi, pravljичni večeri za odrasle ter pravljичne urice za otroke, ki jih izvajamo vsak teden in so zelo dobro obiskane. Ob tem je že utečeno sodelovanje z vrtci in šolami v obliki bibliopedagoških ur in projekta rastemo s knjigo,« je pojasni-

la bibliotekarka Marijana Korotaj in nadaljevala, da so literarni večeri vselej dobro obiskani, še posebej, če gre za priljubljene avtorje. »Imamo lepo izoblikovano skupino rednih obiskovalcev. Glede na vsebino pa poleg rednih udeležencev pritegnemo tudi druge. Naši gostje večkrat povedo, da so presenečeni nad dobrim obiskom. Kot primer lahko navedem nedavni filmski večer s predstavitev dokumentarnega filma avtorja Mateja Vraniča, kjer smo napolnili belo dvorano grajske pristave in zabeležili okoli 100 ljudi.«

Tudi letos se trudijo privabiti številne zanimive goste, od Ferija Lainščka do Davida Zupančiča z najbolj popularno knjigo ta čas Življenje v sivi coni. »Želimo spremljati bralne trende in v Ormož privabiti kakovostne slovenske avtorje.«

### V samem vrhu najboljših zelenih knjižnic

Knjižnica se občasno spremeni tudi v majhno delavnico, saj se obiskovalci na ustvarjalnih delavnicah učijo vseh sort in osvajajo praktične veščine, ki jih lahko uporabijo v vsakdanjem življenju. Sicer pa

se razvija tudi na drugih ravneh. Prijavljajo se na raznorazne projekte, s pomočjo katerih med drugim skrbijo tudi za izobraževanje zaposlenih in lažje vključevanje ukrajinskih beguncev.

Vsak delovnik na knjižnični terasi poteka jutranja telovadba Šole zdrava, že dobro znani so njihovi četrtkovi zeliščarski popoldnevi, ki so na sporedu v poletnem času.

Ormoška knjižnica sodi tudi v sam vrh najboljših zelenih knjižnic na svetu. Obdana je z zeliščnimi gredicami, s katerih pobirajo zelišča, jih sušijo, s pomočjo strokovnjaka pa nato pripravijo zeliščne mešanice oz. čaje, ki jih uporabljajo kot promocijska darila. Negujejo tudi brajde, na katerih zori grozdje, iz katerega pripravijo marmelado ali sok. Poleg tega se lahko pohvalijo še z manjšim čebelnjakom ter knjižnico semen.

Redno se vključujejo v večja praznovanja v občini ter skrbijo za novosti in prisluhnejo željam uporabnikov. Prav na njihovo pobudo v tem in prihodnjem mesecu ob ponedeljkih popoldan pripravljajo solo plesne delavnice za odrasle.

Monika Horvat

## V knjižnici 10 zaposlenih

*Knjižnica skupaj s tremi krajevnimi hrani preko 129.200 enot gradiva. Od tega imajo v osrednji knjižnici v Ormožu v prostem pristopu 90.000 enot, 10.000 enot je še v arhivu. »Najpogostejši obiskovalci so odrasli uporabniki, ki opravijo 70 % obiskov knjižnice zaradi izposoje, med njimi jih je daleč največ iz kategorije zaposlenih, ki skupno opravijo tretjino vseh obiskov,« so povedali. Vseh zaposlenih je okoli 10.*



**Vsak teden v osrednji enoti organizirajo prauljične urice za otroke, ki so dobro obiskane.**